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„Szent kincs a gyermek teste-lelke, 
szeretni kell azt melegen, 
és fölnevelni féltő gonddal, 

hogy tiszta, jó, erős legyen! 
(Szemlér Ferenc) 

 
 

Tisztelt Szülő, Nagyszülő! 
 

Ön a Kadarkúti  Gyermekkert Óvoda és Mini Bölcsőde  bemutatkozó 

kiadványát  tartja kezében.  Köszönjük,  hogy érdeklődésével  megtiszteli 

intézményünket.  

Tudjuk, hogy a család életében mennyire fontos esemény, amikor  

legféltettebb kincsük, gyermekük először kilép az otthon biztonságából,  és 

elindul felfedezni a világot és önmagát. Ezekhez az első lépésekhez  szeretnénk  

segítő kezet nyújtani.  

Óvodánk  a kisváros  központjában,  de a forgalmas utaktól  távol helyezkedik 

el. Szépen gondozott, tágas udvarral, nagy zöld területtel  rendelkezik. 

Kialakításával, felszereltségével a gyermekek egészséges,  biztonságos,  

élménydús  óvodai  életét  szolgálja.  

Az óvoda jelenlegi épülete 1973-ban épült, négy csoporttal és egy bölcsődei 

csoporttal működik. A tágas,  világos  csoportszobákban  sokszínű  játékválaszték,  

és szeretetteljes,  szakmailag jól felkészült  óvónők,  dajkák várják az 

apróságokat.  

Nagy gondot fordítunk  az egészséges  környezetre  és a gyermekközpontú  

életrend  kialakítására,  Tudjuk, hogy a gyermek fejlődéséhez  elengedhetetlen, 

hogy biztonságban, szeretve érezze magát. 

Bizonyára értesült róla, hogy 1998. óta az óvodai nevelés már nem 

központilag szabályozott pedagógiai program szerint folyik. Az óvodák a 

kormány által kiadott alapprogramra építve saját,  helyi nevelési  programot 

készítettek,  s ez alapján  dolgoznak. 

2009-2010 nevelési évtől a helyi nevelési programunk kompetencia  alapú 

óvodai programmal bővült, melyben a négy évszak mellett a négy őselem  

feldolgozandó  témái együttesen  jelennek meg. 

Nevelőtestületünk- a szülői  igényeket  figyelembe véve- a család  tiszteletét,  a 

természetszeretetét  és a néphagyományok ápolását  helyezte a középpontba.  

Néphagyományőrző óvodai programunkban a hagyományos értelemben  vett 

játékot néphagyomány-ápolás  tevékenységei  gazdagítják.  

Nevelőmunkánk  során törekszünk  a családokkal  való szoros együttműködésre.  

Néphagyományőrző  programunknak köszönhetően  ez rendkívül  sokszínűen 

valósul  meg. 

A kisgyermek ismereteit saját  tapasztalataiból  szerzi, ezért gyakran ellátogatunk  

a családokhoz,  ahol megfigyeléseket  végezhetünk,  bekapcsolódhatunk  a kerti 

munkákba.  
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A mindennapokhoz kapcsolódó gyermeki élet ünnepei 

 

Programunkban hagyománya van a gyerekek születésnapi köszöntésének, számukra ez várva− 

várt esemény. A gyermek középpontba kerül, társai ráfigyelnek, vele törődnek, őt „ünneplik”. A 

szülőkkel közösen elfogadott köszöntési mód, az érzelmi szükségletek kielégítését szolgálja. 

 

A gyerekek számára fontos az Édesanyák ünnepnapja. Az anya köszöntésére a gyerek érzelmi 

aktivitással készül. Mi óvónők az érzelmi kötődés mélyítését szorgalmazzuk. 

 

 
Óvodánkban megjelenő felnőttek világához kapcsolódó ünnepek a gyerekben érzelmi 

benyomásokat keltenek. Az ünnep értelmét később szerzett ismeretek világítják meg. A március 15-e 

vonulós, zászlós játékai, a közös éneklés a gyerekekben élményeket hagynak. 

   
Évzáró – ballagás 

Minden csoport évzáró műsorban ízelítőt ad az év során tanult versekből, dalokból, mesékből, 

melyre meghívjuk a szülőket, családtagokat. Amelyik csoportban iskolába készülő nagyok vannak, az 

évzáróval egybekötve tartjuk a nagycsoportosok búcsúztatását. 
 



4 
 

A mindennapokhoz kapcsolódó hagyományőrző életmód szokásőrző napjai 

 

Az évről−évre visszatérő, az időjárás változásaiból fakadó tevékenységek a családoknál, illetve a 

családokkal együtt történő szüretelések, tavaszi séták, kirándulások fontosak egy−egy csoport 

életében. A közös élmények a gyerekek szociális kapcsolatrendszerét bővítik, erősítik, 

magabiztosságát növelik. Tanulja a helyét a kortárscsoportban és a családban. 

 

Jeles napok, ünnepnapok 

A népszokásőrző jeles napok, (Mihály nap, Szüreti nap. Márton nap, Mikulás, Luca napja, 

Karácsony, Farsang, Kiszézés, Zöldágjárás, Húsvét, Pünkösd) cselekményeit meghatározott rituálék 

szabályozzák. 

A jeles napi készülődések során a gyerekek részt vesznek az ünnephez kapcsolódó jelképek 

közös készítésében. Az András nap utáni adventi koszorú készítése, a mézeskalács gyúrása, díszítése, 

a Luca búza vetése, a farsangi−maszk készítése, a kiszebáb készítése, a zöldág−kapu díszítése, a 

húsvéti tojásfa díszítése, a májusfa szalagozás, a pünkösdi koszorú készítése, stb. 

 

Mihály nap. A legelőn levő állatok behajtásának, vásárok rendezésének napja. Valamennyi 

csoport állatokról szóló énekekkel, verssel, mondókával közösen játszott ügyességi játékokkal készül 

e napra. 

 

Szüreti nap. Együtt őszi körjátékokat játszunk. A gyerekek ismerkednek a must készítés 

folyamatával. Összegyűjtjük a szülők által hozott szőlőt, a gyerekek közreműködésével ledarálunk, 

kipréselünk, a végén együtt megkóstoljuk a mustot. 
 

 

Márton nap. Elsősorban időjósló, a pásztorok az állatok termékenységét szolgáló 

vesszőhordásának napja. A csoportok dallal, verssel, mondókával kísért játékokkal köszöntik Márton 

napját. 
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Lucázás. A nagyobb fiúk végigjárják a város intézményeit. (Pl.: iskola, Önkormányzat, 

Művelődési ház, Öregek Otthona stb.) Kisebb farönkökön „kotyulnak”, mondják bőségvarázsló 

mondókáikat, jókívánságaikat, énekelnek. A kapott adományokat tarisznyába gyűjtik. 
 

 

Advent. Ötleteinkkel segítjük a karácsonyi hangulatteremtést. 

Pásztorjáték, betlehemezés. A csoportok (életkori összetételükhöz mérten) a karácsonyváró 

műsorába építheti be. 

 

Farsang. Az előkészületekhez hozzátartoznak a télcsúfoló dalok, tréfás mondókák 

énekelgetése, mondogatása, ami a farsangon folytatódik. Farsang napján a gyerekek jelmezeiket 

magukra öltve „mulatnak”. 

 

 

Kiszézés. A kisze menyecskének öltöztetett szalmabábu, mely a tél, a betegségek 

megszentesítője. Verssel, mondókával, énekkel kísérjük, visszük a bábut végig a településen, majd 

egy alkalmas helyen elégetjük., s vele együtt a betegséget és a telet is elűzzük. 
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Komatálazás. Népszokásból lett gyermekjáték. A „komatálban” finom falatok vannak (pl.: a 

gyerekekkel közösen sütött pogácsa) kóstolót visznek a többi csoportnak, akik viszonozzák a kedves 

figyelmességet. 
 

 

Zöldágjárás. A tavaszt, a természet megújulását jelképező énekes játék. A csoportok 

zöldágakkal feldíszített kapuk alatt énekelve bújnak, verssel, mondókával köszöntik a tavaszt. 

  
Húsvétkor a gyerekeket megismertetjük a hagyományos tojásdíszítő technikákkal. 

 

 

Májusfa. A szülők közreműködésével állítjuk, majd az óvoda udvarát díszíti egy hónapon 

keresztül. 

 

Pünkösdölés. A játékot az egész óvoda részvételével játsszuk, ami a nagyobb lányok 

pünkösdjárásából és a fiúk pünkösdi királyválasztásából áll. A lányok közül a legkisebb lány a 

pünkösdi királyné. Pünkösdi dalokat énekelve elevenítik fel a szokást. A fiúk versenyjátékokkal döntik 

el, ki lesz a pünkösdi király, aki egész nap viseli a „koronát”. 
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A rendezvény magába foglalja a gyermekhét záró programjait, melyeket óvodánk partnerei 
színesítenek. 

 

 

Ajánlatos a természetes anyagok beszerzése: 

- Termések: kukorica, makk, gesztenye, csuhé, zöldségek stb 

- Növények: nád, sás, gyékény, szalma, vessző stb. 

- Állati eredetűek: toll, méhviasz stb. 

- Textíliák, fonalak, spárgák, agyag, homok, kavics 

 
A boldog, teljes kisgyermekkor biztosításával egyidejűleg alapvető feladatunknak 

tekintjük az iskolára való felkészítést. Sajnos napjainkban egyre több gyermek küzd 

beszédhibával és speciális tanulási nehézségekkel. Fontosnak tartjuk ezen gyermekek korai 

szűrését és speciális pedagógiai fejlesztését. 

Intézményünk azon kevés óvodák közé tartozik, ahol heti rendszerességgel logopédus, 

fejlesztő és gyógypedagógus foglalkozik a speciális problémák megelőzésével, 

korrekciójával. 

 

Ezzel a kis ismertetőnkkel szerettünk volna bemutatni óvodánkat. Bízunk benne, hogy 

a jövőben közösen, együttműködve fogjuk nevelni gyermekeiket. 

Kérjük, hogy kérdéseivel, problémáival forduljon hozzánk bizalommal! 
 

 

Elérhetőségünk: 

7530 Kadarkút, Fő u. 3. 

 

  82/385−258 

82/581−058 
 

 

Óvodavezető: 

Páhoki Zsoltné 


